
 

   

Петима автори ще творят по време на първия
Международен симпозиум по скулптура „ПЛЕВЕН”
понеделник, 10 април 2017

Първото издание на Международния симпозиум по скулптура „ПЛЕВЕН” ще започне на 1 септември
тази година и ще продължи 35 дни. В това време петима автори ще творят в базата на ОП „Паркстрой”
до Туристическия дом в парк „Кайлъка”. Това стана ясно на пресконференция, в която участваха Стефка
Григорова, началник-отдел „Култура” в Община Плевен, проф. Кирил Мескин, Иван Велчев – Йово и
Мирослав Минчев, представители на Съюза на българските художници /СБХ/.

В Симпозиума са поканени да участват скулптори от страната и цял свят, темата е свободна. Жури от
5-има експерти, назначено със заповед на кмета на Община Плевен, ще извършва селекцията на
кандидатите. В състава на журито влизат: трима скулптори от СБХ и Националната художествена
академия, председателят на представителството на СБХ – Плевен, и представител на Община Плевен.
За целите на пленера всеки от одобрените петима кандидати ще работи с бял мрамор, добит по
специална технология от кариери в Пирин. Всеки, който проявява интерес и иска да наблюдава
творческия процес, може да посети работната площадка и да общува с авторите.

Община Плевен осигурява финансиране в размер на 80 хил. лв. за Симпозиума, в които влизат
подготовката на работната площадка, техническото й оборудване, пълният пансион на творците и
пътните им разходи, както и хонорар за всеки от скулпторите.
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Създадените произведения са предназначени за естетизация на градската среда, те остават
собственост на Община Плевен, като се запазват авторските права на творците. Комисия от художници,
архитекти и скулптори ще направят днес оглед на места, където могат да бъдат разположени
създадените по време на Симпозиума творби.

Срокът за подаване на документи за участие е до 30 април 2017 г. Кандидатите трябва да изпратят
формуляр за участие /по образец/, проект на произведението в рисунки или снимки, обяснителна
записка за проекта, творческа биография и до 5 броя снимки на реализирани проекти.
Кандидатстването се извършва на хартиен носител в Центъра за административно обслужване на
граждани на адрес: 5800 Плевен, пл. „Възраждане” № 4 или по електронен път на e-mail:
kultura@pleven.bg. Журито ще определи кои ще са петимата автори, които ще участват, до 15 май, а
обявяването им ще е до 20 май 2017 г.

Симпозиумът ще се провежда през две години. „Стараем се цялостната подготовка да е извършена
само и единствено от плевенчани. Всяко нещо, което се прави за първи път, е трудно, но се надяваме да
положим основите на една добра традиция”, каза още началникът на отдел „Култура” в Община Плевен
Стефка Григорова.
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